
A megadott kifejezés így írható:

2903n − 803n − (464n − 261n).

Minthogy két egyenl® kitev®j¶ hatványmennyiség külömbsége az alapok külömbségével osztható, azért

2903n − 803n osztható 2903− 803 = 2100 = 7 · 300 -zal

és

464n − 261n osztható 464− 261 = 203 = 7 · 29 -
zel,

miért is kifejezésünk osztható 7-tel. De kifejezésünket még így is írhatjuk:

2903n − 464n − (803n − 261n);

2903n − 464n osztható 2903− 464 = 2439 = 9 · 271 -gyel

és

803n − 261n osztható 803− 261 = 542 = 2 · 271 -gyel.

Kifejezésünk tehát osztható 271-gyel. Minthogy 7 és 271 relatív prímszámok, azért a megadott kifejezés osztható

7 · 271 = 1897-tel.
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